

Текущий выпуск, 1982, № 20



«Революционную песню народа» на языке пушту включила в свою новую программу известная советская певица народная артистка РСФСР Эдита Пьеха, во второй раз отправившаяся на гастроли в Афганистан. «Театром одной певицы» называют искусство Эдиты Пьехи, которая завоевала широкую международную известность, объехала с концертами многие страны Европы, Азии, Америки. Артистка гордится врученным ей орденом Дружбы народов, как свидетельством того, что ее песни помогают в борьбе за мир.

НА СНИМКЕ: Эдита Пьеха в афганском платье, подаренном ей благодарными зрителями во время прошлой поездки.

Фото Ю. БЕЛИНСКОГО. (Фотохроника ТАСС).